



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении молодого человека по факту совершения дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погибли несовершеннолетние



Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, не имеющим прав управления транспортным средством, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, 8 сентября в вечернее время в Курском районе Курской области на 10



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

км. автомобильной дороги

«Курск-Искра-Чаплыгино-Алябьево» по направлению движения со стороны

д. Курасово в сторону д. Чаплыгино водитель автомобиля «Лада Приора», не справился с управлением и совершил столкновение с деревом. В результате дорожно-транспортного происшествия трое несовершеннолетних, от полученных телесных повреждений скончались на месте до приезда бригады скорой медицинской помощи.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1823425>